
 
 

  
                     

Αρ. Πρωτ. 84/      

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ.κ. ΙΕΡΕΜΙΟΥ έγινε 
η εξόδιος ακολουθία του ΚΩΝ/ΝΟΥ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΥ του Ιωάννου στον Ιερό Ναό Αγ. Τριάδος 
Αργυρουπόλεως, ενώ η ταφή έγινε στο κοιμητήριο της πόλης.  
 
Συγγενείς, φίλοι και Αρκάδες, αφού ο εκλιπών είχε γεννηθεί στη Δημητσάνα, με καταγωγή από Ελάτη 
και Βαλτεσινίκο Γορτυνίας , κατέκλεισαν τον Ναό την 1η Απριλίου 2014. 
 
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης ΙΕΡΕΜΙΑΣ, γνωρίζοντας προσωπικά τον θανόντα, αφού εξέφρασε τη 
μεγάλη του λύπη και συνελυπήθη την οικογένεια, εξήρε την προσωπικότητα, το ήθος και τη μεγάλη 
δράση του ώς Προέδρου στο Σύλλογο Ελάτης. 
 
Ο υποψήφιος Δήμαρχος Αργυρουπόλεως ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ αναφέρθηκε στον ΑΝΘΡΩΠΟ, 
επιστήμονα, φίλο, συναγωνιστή και σταθερό υποστηρικτή του υπογραμμίζοντας το αναπλήρωτο κενό 
που άφησε με την απρόσμενη απουσία του. 
 
Ο Συγγραφέας-ποιητής της Ελάτης ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΠΑΠΑΧΑΤΖΗΣ ,εκφράζοντας τη λύπη του και 
ευρισκόμενος εκτός Αθηνών αποχαιρέτησε τον αγαπημένο του Κώστα με ποίημα, του οποίου 
απόσπασμα αναγνώσθηκε από τη ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ του Συλλόγου Φιλοπροόδων Ελάτης Αρκαδίας 
«ΟΙ ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΑΙ» Πρόεδρος του οποίου διετέλεσε ο εκλιπών τα τελευταία χρόνια.  
 
Η κ. ΤΡΙΣΕΥΓΕΝΗ Κ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΥ ως Γ. Γραμματέας του Συλλόγου εκφράζοντας τα Μέλη του Δ.Σ. 
διάβασε το ψήφισμα που ακολουθεί: 
 

ΨΗΦΙΣΜΑ 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Φιλοπροόδων Ελάτης Αρκαδίας «ΟΙ ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΑΙ» συνήλθε 
εκτάκτως σήμερα, 1η Απριλίου 2014, μετά τον αδόκητο θάνατο του Προέδρου του, Κων/νου Ιωάννου 
Σταθόπουλου και αφού εξήρε το ήθος, την προσωπικότητα και την άμετρη αγάπη του για τον Σύλλογο 
και την Ελάτη, αποφάσισε: 
 
Να παραστεί σύσσωμο το Δ.Σ. στην Εξόδιο Ακολουθία 

Να διαβιβαστούν συλλυπητήρια στην οικογένεια του εκλιπόντος 

Να αποσταλεί στεφάνι στη σωρό του 

Να εκφωνηθεί επικήδειος από τη Γραμματέα 

Και να εισηγηθούν στην επόμενη Γενική Συνέλευση προτάσεις, ενέργειες εις μνήμην του θανόντος 

Προέδρου. 

 

 



 

 

Και ολοκλήρωσε τα συναισθήματά της με τα λόγια από καρδιάς που είπε: 
 
Αγαπημένε μας Πρόεδρε, Συνηθίζεται σε αυτές τις περιπτώσεις να γίνονται αποχαιρετιστήριοι λόγοι. 
Μας είναι πολύ δύσκολο αυτό. Δεν αποχαιρετάς εύκολα μια τέτοια καρδιά γεμάτη αγάπη για όλους. 
Έναν πραγματικό εργάτη για το κοινό καλό. Έτσι δούλεψες και για την Ελάτη, το χωριό που τόσο 
αγάπησες, οραματιζόμενος πόρτες ανοιχτές, πρόσωπα χαρούμενα, έργα για όλους, αγάπη απ΄όλους. 
Η καμπάνα της εκκλησίας μας, της Παναγίας που τόσο λάτρεψες και τίμησες, χθες χτύπησε πένθημα. 
Είπε πως σε χάσαμε. Όμως, εσύ μη μας εγκαταλείψεις. Έχουμε ανάγκη από τις συμβουλές σου για να 
ολοκληρώσουμε το έργο που μαζί ξεκινήσαμε. Γι’ αυτό η γραμμή θα είναι συνεχώς ανοιχτή για τις 
παρεμβάσεις σου. 
 
Οι συνεργάτες σου Σου εύχονται Καλό Παράδεισο, υποσχόμενοι ότι θα συνεχίσουν να δουλεύουν με το 
ίδιο ήθος και την ίδια πίστη και τον τρόπο που μας δίδαξες. 
Η αγκαλιά του Θεού να σε ξεκουράσει αλλά νομίζω πως εκεί που πας πάλι κάτι καλό θα οργανώσεις 
για το χωριό. 
 
Καλό Παράδεισο. 
 
Η Οικογένειά του και τ΄αδέλφια του διέθεσαν το ποσό των 1.300€ τα οποία κατατέθηκαν αντί 
στεφάνων, στη μνήμη του , για διεκπεραίωση εργασιών στο Πολιτιστικό Κέντρο επί Προεδρίας του 
αγαπημένου τους συζύγου, πατέρα και αδερφού.  

 
                   ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

  


